沧州市消防救援局挂牌

天上午,沧州市消防救援局挂 牌仪式在沧州市消防救援支队

国家综合性消防救援队伍 是应急救援的主力军,承担着 防范化解重大安全风险、应对 处置各类灾害事故的重要职 责。市级消防救援局挂牌后, 将更好地履行属地消防监督管 理职责,规范建设管理地方政

府专职消防队伍,进一步提升 消防安全风险防范水平和综合 救援能力,以高水平消防安全 服务保障经济社会高质量发 展。市消防救援支队加挂驻地 消防救援局牌子,标志着国家 综合性消防救援队伍整合改革 顺利向纵深推进。

据介绍,我市16个县级消 防救援局挂牌工作将于6月28 日前全部完成。

亩产403.13公斤,成熟早抗倒伏 "沧麦 15" 受到轮台百姓青睐

本报讯 (记者康学翠) '沧麦15'亩产403.13公 斤。'沧麦6002'亩产381.25 公斤。"6月22日下午,新疆轮 台县哈尔巴克乡卡西比西村的 旱碱麦试验田里, 随着一亩测 产区域小麦收割、装袋、称重 完毕,由沧州市农业农村局专 家组成的测产小组, 立即按照

"'沧麦15'的产量非常 不错,相较于新疆本地部分小 麦品种成熟早、抗倒伏。"我市 援疆干部、轮台县农业农村局 副局长朱磊介绍,"沧麦15" 收获后,很多当地百姓前来询 问这个品种,表示愿意种植。

轮台县耕地存在不同程度 的盐碱化, 为促进轮台盐碱地 综合利用和农业产业发展,沧 州市援疆工作前线指挥部负责 人联系了沧州市农业农村局。 我市在盐碱地推广种植旱碱麦

超100万亩,选育出一批耐盐 碱、高产量的旱碱麦品种。综 合考虑轮台当地耕地条件, 市 农业农村局选定了"沧麦15" 和"沧麦6002"两个旱碱麦品 种,并在当地农业农村局的帮 助下,在卡西比西村规划4亩 试验田,于去年10月初播种。

期间,为确保旱碱麦丰产 增收, 市农业农村局专家除在 线上给予指导外,还到试验田 现场为小麦"把脉问诊"。如 今,"沧麦15"喜获丰收,令 援疆干部们高兴不已。

朱磊表示,接下来,他们 将根据实际情况扩大试验田种 植面积,增加"沧麦"种植品 种,从技术、人才等方面给予 轮台县支持,同时帮助做好深 加工,提升旱碱麦附加值,加 大市场推介力度, 让旱碱麦成 为促进当地农民增收的"金麦

孟村回族自治县与两家科技单位合作 探索盐碱地综合利用 项目新模式

本报讯 (通讯员刘冠一 记 者孙晓卉)6月21日,孟村回 族自治县人民政府与中农海稻 (深圳) 生物科技有限公司、中 煤科工重庆设计研究院(集 团)有限公司签订三方战略合 作协议, 三方将合作探索盐碱 地综合利用项目新模式。

据了解,根据协议内容,三 方将聚焦现代生物育种技术和盐 碱地综合利用技术,依托中国农 业科学院深圳农业基因组研究所 等科研平台,以高品质耐盐碱水

稻、小麦、玉米等品种为主,以 全产业链建设为依托, 打造集 "高品质耐盐碱作物品种选育, 标准化种植、生产、加工、仓 储、冷链、物流"为一体的现代 农业产业示范园区,实现一 二、三产业融合发展, 打造国家 级盐碱地创新利用示范区和京津 冀地区高品质耐盐碱作物产业示

据悉,接下来,三方将携手 做好盐碱地特色农业文章,为全 县农业高质量发展注入强劲动能。



日前, 黄骅边检站组织开展境外来冀人员支付宣传活动。民警 向外籍船员介绍河北省为优化境外来冀人员支付服务推出的多项措 施,有效解决外籍船员登陆或离船入境后在冀支付问题

黄志翼 摄

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

黄骅港集疏运体系项目煤炭堆场工程完工

投用后,将与朔黄铁路、邯黄铁路、沧港铁路相连,提升港口综合服务和接卸能力

本报讯(记者康学翠)昨天,随 着最后一座斗轮取料机安装到位,由 中铁二十局承建的黄骅港集疏运体系 项目煤炭堆场工程顺利完工,将于7月 进入试运营。运营后,将进一步提升 黄骅港煤炭和矿石专业化储存、筛分

煤炭堆场是黄骅港集疏运体系的 重要组成部分。据了解,总投资56.99 亿元的黄骅港集疏运体系项目,由煤 炭堆场、矿粉堆场和铁路专用线3个子 项目组成。煤炭堆场工程于2022年8 月开工建设,位于黄骅港散货港区, 大宗散货物流园区内。作为港口煤炭 码头和矿石码头的物流配套设施,主 要包括煤炭(兼顾矿石)的储运设施 和相关配套设施,具有煤炭和矿石的 专业化储存、筛分和配煤等增值服务

中铁二十局黄骅港集疏运体系项 目负责人宋华君介绍, 矿粉和煤炭堆 场储存设计高度达14米,对地基的承 载力要求非常高。施工期间,他们结 合设计要求,采用真空联合堆载预压 技术,将42.6万根20多米长的排水板 打入地下,覆膜密封形成密闭空间 后,利用抽真空设备进行抽气排水。 同时,用堆载土静压至少4个月时间, 将土体中的水进一步排出, 确保地基 土固结,达到煤炭堆场承载需求。

为保障施工安全高效推进,中铁二 十局项目团队加强人员和机械等资源配 置,安全高效地完成了24.9万平方米堆 场场区、2377根预应力管桩及37035根 水泥搅拌桩施工等建设任务, 保证了年 设计吞吐量1800万吨的煤炭堆场按期、 高质量完成施工,为港口集疏运体系项 目的整体投入使用奠定了坚实基础。它 与正在建设中的矿粉堆场项目、铁路专 用线项目相结合,将进一步提升黄骅港 的综合服务和接卸能力, 预计年整体吞 吐量达3100万吨。

据悉, 黄骅港集疏运体系项目将 与朔黄铁路、邯黄铁路、沧港铁路相



连,共同组成煤炭、铁矿石、铝矾 土、有色矿等大宗散货到鲁北、冀中 南、山西、陕北、内蒙古等地的高效 功能布局,向打造多功能、综合性 现代化大港目标迈进



近日, 2024 年河北省职业院 校技能大赛虚拟 仿真技术与建筑 喷涂机器人(高 职组)赛在沧州 行。比赛结合行 业实际需求设置 典型工作场景, 充分考验选手面 对任务要求的分 析处理、方案制 订和实施能力。 傅新春

魏志广 摄

河间多部门 联合开展 夏季安全清查行动

本报讯(记者申萍 通讯员陈双双)日 前,河间市多部门联合开展夏季安全集中 统一清查行动,旨在有效预防社会治安和 安全事故的发生,维护社会秩序稳定,切 实提高人民群众安全感、满意度。

清查行动队一行先后来到河间市新华 北大街、瀛海中路、嘉浩广场、书院街京 南一品路段等处,对流动摊贩、门店商户 等人员密集场所的消防设施、食品经营许 可情况、室内外管道设备设施等进行检 查,并向群众宣传交通安全、燃气安全、 消防安全、防溺水、防电信诈骗等知识。 此次行动共发放宣传资料1000余份,检查 摊点及门店商户205家,发现立行立改问

寻找历史记忆 唤醒温暖回忆

沧州开放大学(原沧州广播电视大学)面向社会征集老照片

还记得第一次迈进校园大门是多少 年前的事情吗?还记得在校园里度过的 美好时光、留下的点点滴滴吗?即日起 至8月31日,沧州开放大学(原沧州广播 电视大学)面向社会征集老照片,更好地 传承沧州开放大学历史文化,展现学校 发展的光辉历程,教育和激励新一代开 大人解放思想、奋发进取,推动学校高质 量发展取得新成效。

沧州开放大学创办于1979年,由沧 州市人民政府主办,2021年10月更名,是 全市唯一一所实施远程教育的国办成人 高校。学校坚持扎根沧州办学,积极开 展惠及广大市民的开放教育、社区教育、 老年教育,主动承担农村"两委干部"学 历提升教育,努力办成百姓身边的大学, 积极构建服务全民终身学习的教育体 系,促进"人人皆学、处处能学、时时可 学",为实现高质量发展提供有力人才支

学校占地面积30余亩,建筑面积9000

余平方米,配备有双向视频会议室、直播教 室、录播室、网络教室、多媒体教室等现代 化教学设施设备;市校现有教职工87人,其 中高级职称教师27人,中级职称教师26 人。学校始终实行系统办学,下辖13个县 级开放大学,体系共有教职工300余人,在 籍生1.5万余人,累计为全市培养30余万名 高等应用人才。特别是近两年来,学校全 面开启了构建服务全民终身学习的教育体 系和建设学习型社会的新征程。

为适应老龄化社会教育需求,学校 成功探索实践资源整合、骨干培育、教育 植入社区,实现辐射裂变的"1+1+N"(沧 州开放大学+全市社区教育网络+各级社 区教育实验基地)社区(老年)教育模 式。挂牌成立了沧州社区教育学院和沧 州市社区教育指导中心,先后建立了14 个省级社区教育实验基地、30个市级社 区教育实验基地,承担2个省级社区教育 实验项目,每年组织开展"全民终身学习 活动周"和丰富多彩的社区教育活动,取

得大量社区教育成果,培养了一大批社 区志愿者,星火传播所带来的燎原之势

2021年,学校挂牌成立沧州老年开 放大学,组建师资库,吸纳专业教师40 名,先后开办了书法、绘画、声乐、舞蹈、 智能手机、非遗文化、大运河文化等老年 教育课程。去年3月份,学校承办国家老 年大学试点精品班,探索线上线下相结 合的教学形式,共招生110名。学校先后 被河北省教育厅评为"示范性老年教育 机构""老年教育试点建设学校""文化润 老"品牌项目荣获全国新时代"终身学习 品牌项目"荣誉称号。

岁月不居,时节如流。至今,学校已 走过45个春秋,无数同仁与开大相遇、相 知,在开大成长与启航。那一段段精彩的 成长历程,变成了时空中无数珍贵的点点 星光,汇聚出一片属于沧州开大的记忆星 河。它们或许是一张老照片、一段故事, 也可能是一张奖状、一句祝福语,它们承 载着45年来悠深的眷念,彰显着时光熔铸 的辉煌。每一样老物件的背后,都有一段 光阴的故事,见证着一代代开大人的成长 历程。为此,沧州开放大学现向全社会公 开征集相关历史图片资料,请打开您封存 已久又耐人寻味的历史记忆,找寻您当时 在沧州开放大学学习、工作、生活的珍贵 历史资料,为沧州开放大学留下一笔宝贵 的精神财富。

按照征集要求,图片(老照片)、手写 祝福语用高清相机拍摄,图片大小在1M 以上;视频时长在15秒至300秒之间,横 屏、竖屏画面皆可,画幅比例建议为16:9 或 9:16, 像素不低于 1280*720 或 720* 1280,格式为MPG、MOV、MP4等,所有应 征作品应配上文字说明和联系方式。学 校将根据作品形式和内容,择优以学校 公众号刊发、图片展览等形式展示,可拨 打电话3132129进行联系,相关内容可发 送至邮箱 xiaocheng1210@qq.com。

周子建

爱是最好的老师

沧州渤海新区第二幼儿园 寇博文

作为一名幼儿教师,每天我都在思索, 怎样才能做一名优秀的幼儿老师呢? 爱岗 敬业,无私奉献,为人师表,用爱心和耐心 去关注每一个孩子的成长,就是我的教育

记得有一篇文章《爱是最好的老师》 中,提到这样一个事例:一位教授让他的学 生对200名贫民窟里的男孩子进行调查访 谈,学生们预测:这些男孩儿中将有90%的 人将来会在监狱中度过。25年后,当年的 学生们又对这些男孩子进行调查,发现联 系上的175名男孩子中,只有4人进过监 狱。他们通过调查还发现其中75%的孩子 是由一名退休的女教师教过的。当问这位 女教师是运用了什么样的方法来教育这些 孩子时,这位年迈的老师慢慢地说:"我只 不过是很爱很爱那些孩子……"

多么朴实无华的回答! 是啊,教育孩 子没有其他捷径可走,唯有爱! 唯有真心 地爱每一个孩子,才能走进他的内心,去感 受他的欢喜和悲伤。

身为老师,不光爱孩子、关心孩子。在 工作中也要做到尽忠职守。早晨来园时, 热情地从家长手中接过孩子,让家长能安 心地离开去工作;早操活动后要督促幼儿 多喝开水,对有汗的幼儿及时督促换汗巾; 教学活动中,要因人而异,因材施教。对于 能力强的幼儿要给予表扬和肯定,对于能 力弱的幼儿要进行辅导和鼓励;户外活动 后,要根据天气变化适当给孩子添减衣服; 如果发现有缺席的幼儿,老师要及时打电 话给家长,问候幼儿,并询问孩子的身体健 康状况;午睡过程中,老师要做好巡查工 作,为幼儿盖好被子,保证每位孩子都是仰 着午睡的;幼儿离园时,老师要及时向家长 反馈孩子一天在园的表现和发展情况。

在工作中,我力求真心、平等地爱每一 个孩子。我是老师,也是孩子们最贴心的 大朋友,会和孩子们一起去观察身边的世 界。户外活动,我和孩子们一起蹲下身子,

观察小小的蚂蚁是如何组织队伍把庞大的 面包屑运到它们的巢穴。回教室的路上, 看到天空中飘过几朵云,会一起去幻想哪 一朵更像棉花糖,哪一朵更像一匹奔腾的 战马……有谁哪天过生日了,会在白板上 画上一个大大的蛋糕,和全班的小朋友一 起为他唱生日快乐歌。看到孩子们的小脸 绽开了花,我感觉那是我一天中最开心的 时刻……

记得刚接小班时候,班里有一个叫童 童的小女孩特别的内向,平时也不太说话。 一天我隐隐地闻着班里有些异味,我和配 班老师小声地交流后,终于在童童的身后 找寻到了味道的源头。我轻轻地把孩子叫 到盥洗室询问,她听了哇地一声哭出来,原 来是玩得太开心了,没有及时去厕所,导致 拉在了裤子里。我安慰了童童,又帮她清 洗干净身体,换好干净的衣物,把裤子清洗 出来。童童妈妈说:"老师这么脏你放在袋 子里放学给我们就行啦,你怎么还亲自洗 出来啦。"我说:"都是自己的孩子,孩子拉裤 子了,就洗出来啦。"就这样,我收获的是孩 子和家长对我的信任。

每个孩子都是一颗花的种子,只不过 花期不同。有的花,一开始就灿烂绽放;有 的花需要漫长等待;就算有的种子永远不 会开花,他也可能是一棵参天大树。希望 我守护的每一颗种子都能健康快乐地成 长,静待花期,绚烂绽放,最终成为他们自己 喜欢的模样。

龙应台曾在《目送》里写道:"我慢慢地 慢慢地了解到,所谓父女母子一场,只不过 意味着,你和他的缘分就是今生今世不断 地目送他的背影渐行渐远,而他用背影默 默告诉你,不必追。"或许老师陪伴孩子的 时光短暂,或许长大后的他们已不记得幼 儿园的老师。但是没关系,我依然充满期 待地迎接着下一批孩子的到来,前路总归 漫长,希望在开始就能用我的温暖和爱,让 每个孩子都能相信并感受世界的美好。

注销公告

沧州市自然资源和规划执法监察支队拟 向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已 成立清算组。请债权人自2024年6月26日起 90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

在线办理 公告 声明 通知 广告拍卖

电话:3061515 微信:17717792898 高級

地址:沧州市新华路报业大厦一楼